Actievoorwaarden ‘Klant werft klant Uden, ontvang een dinerbon’.
Algemeen 
· Deze voorwaarden zijn van toepassing op de door Hypotheek Visie Uden georganiseerde actie 'Klant werft klant, ontvang een dinerbon’. De actie loopt van 01-02-2023 t/m 31-12-2023 (verder te noemen: actieperiode);  
· Over deze actievoorwaarden kan niet worden gecorrespondeerd. 

Prijs  
· Iedere klant die, binnen de actieperiode, een nieuwe klant aanbrengt die via bemiddeling van de deelnemende Hypotheek Visie vestiging een hypotheek in 2023 sluit, ontvangt één dinerbon voor Grand Café Floryn ter waarde van € 100,-;
· De bon wordt uitgereikt na daadwerkelijk passeren van de hypotheekakte van de nieuwe klant;
· De ‘Klant werft klant, ontvang een dinerbon’ actie is niet geldig in combinatie met andere acties of aanbiedingen van de deelnemende Hypotheek Visie vestiging of van Grand Café Floryn;
· De bon is niet inwisselbaar voor geld of een ander product en is niet overdraagbaar aan derden;
· Indien de bon door overmacht niet gebruikt kan worden, kan Hypotheek Visie Centrale B.V. en de deelnemende Hypotheek Visie vestiging hiervoor niet aansprakelijk gesteld worden;
· De algemene voorwaarden van de leverancier van de bon zijn van toepassing op de bon;
· Indien de bon door overmacht niet overhandigd kan worden, kan Hypotheek Visie Centrale B.V. en de deelnemende Hypotheek Visie vestiging hiervoor niet aansprakelijk gesteld worden;
· Hypotheek Visie Centrale B.V. en de deelnemende Hypotheek Visie vestiging zijn niet aansprakelijk voor schade geleden aan/door, verlies van of teleurstelling over de bon.

Communicatie
· Door acceptatie van de bon verklaren deelnemers ermee akkoord te gaan dat zij tijdens en/of na afloop van de actieperiode als winnaars op de vestigingspagina en Facebookpagina van de vestiging bekend mogen worden gemaakt met naam en foto;
· De deelnemer geeft automatisch toestemming voor publicatie van de inzending in de breedste zin van het woord, waaronder, in ieder geval doch niet uitsluitend, het gebruik voor alle mogelijke media, onder meer internet wordt verstaan. 

Deelname  
· Deelname aan de actie is gratis;  
· Deelname geschiedt door binnen de actieperiode een nieuwe klant aan te brengen die via bemiddeling van de deelnemende Hypotheek Visie vestiging een hypotheek sluit. De aanmelding kan via de mail van de vestiging of telefonisch aan de vestiging worden doorgegeven;
· Als een nieuwe klant niet, of pas ná 01-06-2024 overgaat tot betaling, komt deze actie te vervallen.
· Totdat een nieuwe klant betaalt, of tot 01-06-2024, ontvangt een klant de cadeaubon.
· Alle personen die deelnemen aan de actie zijn gebonden aan de bepalingen van deze actievoorwaarden; 
· Door deelname verklaart de deelnemer akkoord te gaan met de inhoud van deze actievoorwaarden en met alle beslissingen die Hypotheek Visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging ter zake van deze actie neemt;  
· Franchisenemers en medewerkers van Hypotheek Visie Centrale B.V. en de deelnemende Hypotheek Visie vestiging en hun partner zijn uitgesloten van deelname;  
· Deelnemers die, wanneer hen wordt verzocht om informatie, onjuiste gegevens over zichzelf opgeven worden uitgesloten van deelname;  
· Hypotheek Visie Centrale B.V. en de deelnemende Hypotheek Visie vestiging behouden zich het recht voor deelnemers op enig moment uit te sluiten van de actie, wanneer zij van mening is dat de deelnemer één of meerdere deelnemingsvoorwaarden heeft overtreden of enige andere wijze juridisch ontoelaatbaar heeft gehandeld.

Overige voorwaarden 
· Hypotheek Visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging behouden zich het recht voor te allen tijde zonder opgaaf van redenen de actie stop te zetten of de actievoorwaarden tussentijds te wijzigen dan wel klanten zonder opgaaf van redenen uit te sluiten van de actie;  
· Hypotheek Visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging zijn niet aansprakelijk voor schade geleden aan/door, verlies van of teleurstelling over de gewonnen prijs;  
· Hypotheek visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging besteden de grootst mogelijke aandacht aan de organisatie van haar acties en het beheer van haar website. Desondanks kan het voorkomen dat de weergegeven of verstrekte informatie niet volledig of niet juist is. Eventuele onzorgvuldigheden, spelfouten of andere fouten in openbaar gemaakte (promotionele) materialen, kunnen niet aan Hypotheek Visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging worden tegengeworpen noch kan hierdoor enige verplichting voor Hypotheek visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging ontstaan;  
· Hypotheek Visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging aanvaarden geen enkele aansprakelijkheid voor het verloren gaan van gegevens;  
· Hypotheek Visie Centrale B.V. en deelnemende Hypotheek Visie vestiging zijn niet aansprakelijk voor enige gevolgen van dan wel schade veroorzaakt door technische of redactionele fouten of nalatigheden die op de website voorkomen, noch voor eventuele (gevolg)schade die het resultaat is van gebruik, de presentatie, het ter beschikking stellen of het tijdelijk niet beschikbaar zijn van de website of links naar de websites van derden. 

